

11

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL MEHEDINȚI**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA**

**PROCES –VERBAL**

*Nr.10568/284 CLO din 01.11.2022*

Încheiat astăzi 31 octombrie 2022, ora 19,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.404 emisă la data de 31.10.2022 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.10487 din 31.10.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.282 din data de 31.10.2022.

Sunt **prezenți un număr de 16 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe - Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

**Lipsește** domnul consilier Oprișor Valentin.

Fiind **prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia inspector superior și reporteri televiziune TeLe2.

**Președinte de ședință este doamna consilier Danciu Venera Speranța.**

**Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, domnilor consilieri, vă informez că lipsește domnul consilier Oprișor Valentin. Fiind prezenți un număr de 16 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Avem procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 18 octombrie 2022. Completări dacă sunt? Nu sunt, vă supun spre aprobare procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 18 octombrie 2022. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Anghel Antanasie.

**Cu 15 voturi pentru și o abținere, procesul verbal al ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 18 octombrie 2022, a fost aprobat.**

**Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, pentru că este o ședință extraordinară convocată de îndată în regim de urgență, îl rog pe domnul primar să explice care este urgența ședinței, după care doamna președinte de ședință să preia conducerea.

**Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova**, urgența este dată de faptul că aceste entități, mai exact, anumite unități de pe raza municipiului Orșova, mai exact, Grădinița cu program prelungit nr.1, este în imposibilitatea de a-și mai plăti facturile la energia electrică și pentru fiecare zi ce trece dacă mai întârziem la plata acestor facturi riscăm să lăsăm această entitate fără curent. Aceasta este urgența pe care am expus-o și o expun. Plus că mai sunt și liceele de pe raza municipiului Orșova care încearcă să-și achiziționeze carburantul solid pentru încălzire. Aceasta este urgența domnul secretar.

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință**, Bună seara! Prin dispoziția Primarului municipiului Orșova Marius Simion Stoica nr.404 emisă la data de 31.10.2022, am fost convocată în ședința extraordinară convocată de îndată, pentru data de 31 octombrie 2022, ora 19,00. Pe ordinea de zi avem următoarele: 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli prin

suplimentare de credite pe anul 2022 (nr.83 din data de 28.10.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) 2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Orșova nr. 48 privind trecerea din domeniul public al municipiului Orșova în domeniul privat al municipiului Orșova a terenului situat în Municipiul Orșova, strada Mihai Eminescu-Zona Sud, înscris în C.F. nr.54533, în suprafață de 100 mp, adoptată la data de 18.07.2022 (nr.81 din data de 18.10.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) La Diverse: 1. Adresa Liceului Teoretic Traian Lalescu nr.1993 din 24.10.2022 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.275 din 24.10.2022. Art. III. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova. care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate. Vă supun la vot ordinea de zi. Cine votează pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

**Cu 16 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.**

**DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.**

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință, trecem la primul proiect de pe ordinea de zi.**

**1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli prin suplimentare de credite pe anul 2022 (nr.83 din data de 28.10.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)**

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință, discuții.** Da, domnul primar.

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova,** două cuvinte vreau să spun în calitate de inițiator a acestui proiect. După cum ați observat din materialele depuse la proiect, ați constatat și dumneavoastră că, Guvernul României din rezerva sa, alocă unor unități teritoriale administrative anumite sume. Orșovei i-a atribuit suma de doar 200 mii lei, două miliarde de lei vechi. Având în vedere necesitățile urgente și stringente pe care le are UAT Orșova la momentul acesta și anume, asigurarea fondurilor necesare celor două licee, Liceul Teoretic Traian Lalescu și Liceul Tehnologic Dierna Orșova pentru plata combustibilului solid, dar și Grădiniței cu program prelungit nr.1, pentru plata facturilor la energie electrică, cât și pentru capitolul iluminat public, am împărțit banii aceștia în funcție de această urgență. Două miliarde, un miliard dăm la învățământ și un miliard se duce la capitolul care are în vedere iluminatul public.

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință,** Dacă mai sunt discuții. Da, doamna Oprea.

**Doamna consilier Orea Aurelia Daniela,** aș vrea să fac un amendament. „ La capitolul 70.02-bunuri și servicii, să rămână doar 30 mii, se mută la capitolul 66.02., subcapitolul 66.02.01, suma de 70 mii lei.,,

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova,** adică la domnul Cican. Nu?

**Doamna consilier Orea Aurelia Daniela,** adică la spital, cum am dat la toate instituțiile orașului, atunci să dăm și la spital.

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova,** e dreptul dumneavoastră să faceți amendament.

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință,** Alte discuții. Da, domnul Duică.

**Domnul consilier Duică Florentin Bogdan,** 100 mii rezultă că este pentru iluminat. Din referatul domnului Untaru e vorba de plăți și fiindcă s-a scumpit curentul, un miliard se folosește pentru plata unor facturi la curent. Asta este destinația, plata unor facturi, nu?

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova,** da, pentru iluminat.

**Domnul consilier Duică Florentin Bogdan,** pentru iluminat conform referatului domnului Untaru.

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova,** da,

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință,** alte discuții. Dacă nu mai sunt, vă supun la vot amendamentul doamnei consilier Oprea Aurelia Daniela: „ La capitolul 70.02-bunuri și servicii, să rămână doar 30 mii, se mută la capitolul 66.02., subcapitolul 66.02.01, suma de 70 mii lei., Cine este pentru? »

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin. **Se abțin** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera –Speranța, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion.

**Cu 7 voturi pentru și 9 abțineri, amendamentul doamnei consilier Oprea Aurelia Daniela nu a fost aprobat.**

**Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova,** amendamentul nu a fost aprobat.

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință,** Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată de domnul primar. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. *Domnul consilier Oprescu Gheorghe este de acord cu proiectul dar nu participă la vot.*

**Cu 15 voturi pentru și o neparticipare la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova,** proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Orșova nr. 48 privind trecerea din domeniul public al municipiului Orșova în domeniul privat al municipiului Orșova a terenului situat în Municipiul Orșova, strada Mihai Eminescu-Zona Sud, înscris în C.F. nr.54533, în suprafață de 100 mp, adoptată la data de 18.07.2022 (nr.81 din data de 18.10.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)**

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință,** discuții. Da, domnul primar.

**Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova,** în calitate de inițiator, tot la materialul ședinței acesteia cred că ați observat adresa venită din partea domnului Prefect al județului Mehedinți care ne solicită expres ca, o hotărâre adoptată de dumneavoastră să fie revocată. Este vorba de un teren care a fost concesionat pe strada Mihai Eminescu, și a fost înscris și este înscris în CF. nr.54533, în suprafață de 100 mp. Având în vedere că această solicitare vine de la Prefectul județului Mehedinți și că, dacă nu ne vom conforma solicitării, va ataca în contencios administrativ această hotărâre și are toate șansele să o și câștige pe instanță, am făcut procedura de revocare și o supun votului dumneavoastră.

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință,** Dacă mai sunt discuții. Nu sunt. Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

**Cu 16 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova,** proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință,** La Diverse: **1. Adresa Liceului Teoretic Traian Lalescu nr.1993 din 24.10.2022 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.275 din 24.10.2022.** Dacă mai sunt discuții la diverse? Da, domnul Brăgaru.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian,** da, am o rugămintă la domnul primar. Haideți să rezolvăm cu apa de pe Calea Moldovei. Am vorbit cu mai mulți factori care au responsabilități, au zis că presiunea este mare, țeava de pvc sau de ce este are presiunea numai de 6 bari, PN 10, dar până la certurile lor, vine iarna, vine înghețul, o să fie săniuș, derdeluș la vale. Hai să o rezolvăm cumva. Știu că cineva plătește apa.

**Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova,** nu sunteți singurul care ați sesizat acest aspect și e foarte bine că ați sesizat și eu l-am sesizat înainte de dumneavoastră, și spre deosebire de dumneavoastră, eu i-am notificat pentru că și atribuțiile de altfel de natură mi-au permis să fac și demersuri mai departe, în sensul că, nu am stat degeaba, am notificat investitorul, nu mi-au răspuns la notificarea scrisă și în cele din urmă am mai dat câteva telefoane, a venit unul dintre asociați, domnul Puiu, ne-am deplasat la fața locului și a constatat și dumnealui ceea ce și dumneavoastră ați constatat și toată lumea observă că, curge apă din această conductă. Posibil ca una dintre cauze să fie cea precizată de dumneavoastră. Domnul Puiu ne-a

promis că va reveni și o va repara. Lucru care nu s-a întâmplat. Acțiunea asta am făcut-o astă vară. Suntem deja aproape în luna noiembrie și nu a intervenit. Am fost nevoit să apelez la cel care a finanțat lucrarea, la CNI, la Compania Națională de Investiții. Am vorbit cu directorul de cabinet al președintelui, la care dânsul la insistențele mele s-a prezentat la Orșova și s-a deplasat împreună cu mine la fața locului, i-am spus că am dificultăți în a realiza repararea ei cu cei care o au în garanție și ne-au promis că urmează să deblocheze această garanție și să efectueze reparațiile cu altă firmă. Posibil la momentul acesta să se afle în procedura de licitație, știți și dumneavoastră că lucrurile le putem face respectând legea și numai în urma unei licitații publice. O să iau legătura cu domnul director și posibil să ne aflăm în procedura de licitație. Așteptăm ca cineva să vină, dacă de bună voie cel care a făcut-o nu vine, altcineva să vină să execute lucrarea conform prevederilor legale. Eu sunt de acord cu dumneavoastră, că vine iarna și nu este o opțiune ca apa aceea să curgă încontinuu. De la mine să știți că aveți tot sprijinul.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian**, vă mulțumesc pentru răspuns, e un răspuns care acoperă teoretic dar practic nu.

**Domnul consilier Popescu Constantin**, ce am înțeles, banii din garanție nu se află la dispoziția primăriei, se află la dispoziția ministerului.

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova**, această investiție a fost finanțată de Compania Națională de Investiții, noi suntem doar beneficiarii lucrării.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian**, cunosc bine domnul primar această problemă numai că, este o parte teoretică frumoasă, îmbrăcată într-un discurs foarte frumos, dar faptic nu poți să ne, bate toamna la ușă, vine iarna,

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova**, faptic o să fie bine, eu încerc să mă zbat.

**Domnul consilier Popescu Constantin**, s-a intervenit de trei, patru ori și suntem în aceeași situație.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian**, nu, eu cred că intervenția a fost făcută, a fost făcută.

**Domnul consilier Popescu Constantin**, au fost mai multe discuții acolo. E o porțiune de țevă care trebuie schimbată, nu a fost bună, a acoperit-o cu pământ, trebuia să fie de altă dimensiune și s-a ajuns aici. Indiferent cât ai repara, ea se sparge.

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova**, ne-am și judecat pe treaba asta.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian**, și totodată trecerea drumului, nu putem chiar nimic să facem cu denivelările acelea, să vedem o soluție, să facem ceva, că acolo circulă camioane mari cu lemne și apasă și mai mult.

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova**, găsim fondurile necesare, găsim și soluția tehnică.

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință**, alte discuții. Domnul consilier Oprescu

**Domnul consilier Oprescu Gheorghe**, cărțile aflate la Școala Gimnazială Petru Dumitriu, am făcut o solicitare pentru a le muta în alt sediu.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie**, la grădinița de lângă Marină nu se poate? Este în regulă acolo?

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova**, numai dacă ne punem noi paznic.

**DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, eu știu că aceste cărți au fost predate școlii, nu mai sunt ale noastre și au fost depozitate acolo. Au fost predate iar de la noi au fost scoase din inventar. Sunt ale școlii. Dumneavoastră puteți să solicitați consiliului local, primarului, tuturor care sunt aici în această sală, să găsim un loc.

**Domnul consilier Oprescu Gheorghe**, nu am găsit procesul verbal cu destinația acestor cărți.

**DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, au fost predate. Cine credeți dumneavoastră că arunca niște cărți, după care să vină în fiecare an și să facă inventarul.

**Domnul consilier Oprescu Gheorghe**, la liceu am 16 mii de volume și biblioteca de aici cred că are vreo cinci, șase mii de volume. Trebuie aranjate, sunt puse aiurea.

**Domnul consilier Duică Florentin Bogdan**, există vreun loc să le putem depozita? E simplu, da sau nu.

**DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, da, eu acum vă întreb, la centrala de pe Decebal, este ceva în ea sau este liberă?

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova**, nu știu.

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință, alte discuții.** Domnul consilier Antanasie.

**Domnul consilier Anghel Antanasie,** pentru domnul primar, nu este frumos ca în timpul zilei să ardă în sectorul Măgrini, Poiana Stelei, iluminatul public.

**Doamna consilier Danciu Venera Speranța, președinte de ședință,** Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 19,20.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier local,**  
**Venera –Speranța DANCIU**



Cap.II Completări, observații  
*Completări în procesul verbal nr. 917/290/10.11.2022*

**SECRETAR GENERAL,**  
**jr. Marian BOȚILĂ**

Întocmit,  
**Insp. Cecilia GABOR**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier local,**  
**Venera –Speranța DANCIU**

**SECRETAR GENERAL,**  
**jr. Marian BOȚILĂ**